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З прийняттям закону України«Про добровільне об’єднання територіальних 

громад» в Україні відбуваються зміни у здійсненні органами державноївлади і 

місцевого самоврядування владних і самоврядних функцій, які потребують 

наукового аналізута фахової оцінки щодо відповідності їх Конституції України, 

включаючи, планування у сфері використання й охорони земель як у межах, так і 

замежами територіальних громад. 

Аналіз положень цього закону показує, що у ньому використовується поняття 

«територія об’єднаної територіальної громади»,юридична природа якого не 

визначається. У законі зазначається, що такатериторія має бути нерозривною, проте 

нерозкривається сутність цієї ознаки. Такожне зовсім зрозумілими є положення 

законупро те, що межі об’єднаної територіальноїгромади визначаються по зовнішніх 

межахюрисдикції рад територіальних громад, щооб’єдналися. Проте за цим законом 

територіясіл, селищ, міст, які об’єдналися, зберігається. У цьому зв’язку виникають 

запитаннящодо того, які форми територіального планування і планування земель 

мають використовуватись у разі створення об’єднаної територіальної громади. У 

Земельному кодексі України та у Законі«Про регулювання містобудівної діяльності» 

про це нічого не сказано [1, с. 198-202]. 

Серед проблем, які виникаютьу діяльності об’єднаних територіальних громад 

і які потребують законодавчоговрегулювання,можна назвати невизначеність меж 

ОТГ,наявність земель державної власності замежами населених пунктів на території 

ОТГ,неможливість одержання новостворенимирадами ОТГ інформації про земельні 

та іншіприродні ресурси на території ОТГ, що не дозволяє радам ОТГ забезпечувати 

плануваннявикористання та охорону земель, залучатиінвестиції в освоєння 

земельних ділянок, розробляти планувальну документацію на всю територію 

об’єднаної громади, вирішувати питаннявідчуження земельних ділянок державної 

ікомунальної власності у приватну власність,захищати права на землю громадян, 

юридичних осіб, територіальної громади тощо. 
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